



隆回

民企真心帮扶解民困

踊跃捐款为5720户特困家庭改善居住条件

湖南日报5月7日讯(记者 蒋剑平 通讯员 罗理力)4月27日,隆回县民营企业华兴实业有限公司捐款200万元,以帮助特困户改善居住条件。目前,全县已有近100家非公企业参加县里组织的扶贫帮困宜居行动,共捐款1066万元,将帮助5720户特困户改善居住条件。

隆回是国家级贫困县,现在仍有贫困户2.8万户8.7万人,脱贫任务艰巨。其中一些特困家庭居住条件很差,严重影响

其生活。今年4月,隆回县委、县政府在全县非公有制经济领域,开展以“爱心改变面貌”为主题的扶贫帮困宜居行动,发动非公经济人士自发捐款,帮助572个村(社区)的5720户特困家庭修缮门窗、粉刷墙壁、更换线路、添置家具、更换被服等。行动开展以来,得到企业界人士积极响应,远在广东、上海、云南、贵州等地发展的隆回籍企业家也纷纷返回家乡参加捐款。

隆回县滩头镇桃仙岩村建档立卡贫困户村民陈秀莲今年78岁,丈夫早逝,儿子患精神疾病,无劳动能力。两人居住在上世纪80年代修建的红砖瓦房里,因年久失修,房屋多处漏雨,无厨房、厕所。收到民营企业家的捐款后,驻村工作队对其房屋进行了整修,还为他们添置了衣柜、床和棉被等。看到面貌一新的家,陈秀莲老人感激不尽,特意请人写了一副对联贴在门旁:“精准

发力助脱贫,真心帮扶解民困。”

目前,隆回县非公经济人士“爱心改变面貌”扶贫帮困宜居行动仍在继续。全县5720户特困家庭居住条件改善工作将在年内全部完成。



桑植

医保健康扶贫挖贫根

贫困人口享受“五重医疗保障”,自付费用大幅降低

湖南日报5月7日讯(记者 宁奎 通讯员 屈辉 郑玲)“花小钱,治大病,党的扶贫政策真好。”5月2日,桑植县打鼓乡土楠溪村,78岁的建档立卡贫困户王春香病后恢复良好,已可下地摘菜。此前,她因“脑梗”入院治疗。通过简单便捷的“一站式”结算平台,在23000多元的医疗费中,她只需支付2000多元。

“一站式”结算平台由桑植县于2016

年率先在全省开发、运行。该平台录入基本医疗保险、大病保险、商业保险、民政医疗救助、财政兜底的“五重医疗保障”体系数据,全面对接建档立卡贫困人口、低保困难人群信息。

“建档立卡贫困人口享受‘五重医疗保障’后,自付费用大幅降低。”桑植县政府负责人告诉记者,去年该县“一站式”结算平台支出“五重医疗保障”救助资金

6748万元,惠及建档立卡贫困户7088人次,人均住院费用实际负担仅为“一站式”结算模式实施前的35%。

如今,桑植县户籍的贫困户患病住院时,只要提供户口簿或身份证,即可“零费用”办理入院手续;费用结算时,在张家界全市范围内定点医疗机构医保结算窗口10分钟之内即可“一站式”结算到位。同时,对在外地的住院费用,

在基本医疗保险报销后,只需到户籍所在地乡镇卫生院进行申报,就可进入“一站式”结算平台实行报销,获得其他四重医疗保障的救助。

为确保健康扶贫资金可支撑,桑植县把各类健康扶贫资金整合为一。2016年至2018年,全县分别整合健康扶贫救助资金1700万元、2600万元和3292万元,有力保障了健康扶贫工作的顺利实施。

雨花区解民忧 社会路口全部硬化

湖南日报5月7日讯(记者 王略 通讯员 刘倩 杨浩)“终于告别‘晴天一身灰,雨天一身泥’的日子了!”今天,家住长沙市雨花区体育巷社会路口附近的市民杨焕,看着家门口崭新的水泥路高兴地说。

记者从长沙市雨花区市政工程项目局获悉,经过近1个月“三班倒”施工,该区62处、共2.6万余平方米社会路口硬化工作全部完工,城区道路品质大幅提升,周边居民生活环境得到改善。

“我住在这里30多年,以前车少不觉得有什么不方便,这些年车越来越多,车子经过卷起的泥灰飞到屋里一层又一层。”杨焕感慨地说,现在路口硬化了,不仅没有泥灰了,车辆也不再四处乱停了。

据了解,雨花区实施社会路口改造项目以来,由于有些项目涉及多处未征收或拆迁用地,受到不少阻碍。区市政局积极与所属街道进行沟通联络,张贴施工告知书,主动上门、耐心细致做好居民工作,将施工带来的一些矛盾化解在基层,得到居民赞同。

临澧健康扶贫 抓好“四个全覆盖”

湖南日报5月7日讯(通讯员 毕芳)“我有了家庭医生,治病不用愁了。”临澧县修梅镇观音洞村81岁的徐再姑老人5月6日高兴地说。徐奶奶患有高血压、糖尿病,儿女又常年不在家,病了无人照顾。今年3月与村医签订了家庭医生协议,如今她看病再也不用发愁了。

据临澧县纪委监委驻县卫计局纪检组组长荣杰介绍,健康扶贫重点是抓好“四个全覆盖”:确保贫困村卫生室规范建设全覆盖,易地扶贫搬迁安置区卫生室建设全覆盖,农村中小学医务室建设全覆盖,“四保障一兜底”制度、大病慢性病签约服务管理为重点的行动措施及必要的保障措施全覆盖。从今年3月10日起,县卫计局组织抽调50名社会监督员、深入全县贫困村及单位健康扶贫点村,开展健康扶贫攻坚专项检查,对6个项目不到位及12名健康扶贫干部工作不力的问题,进行了约谈并提出整改意见。坚决斩断敢于伸向健康扶贫项目和资金的“黑手”,决不姑息。

新村规树新风 省下“酒钱”兴公益

湖南日报5月7日讯(记者 刘跃兵 通讯员 何顺 谭俊杰)今天,祁阳县七里桥镇曾家湾村村民廖富生,向该村公益事业捐款1000元。前不久,廖富生搬新房,按照当地习俗,会有不少村民前来祝贺,要办15到20桌酒席,花费1万元左右。而有了新的《村规民约》,他只招待了两桌亲戚,省下近8000元。于是,廖富生有了上述举动。

近年,随着人们生活水平提高,曾家湾村村民办红白喜事越发要面子、讲排场,大家都苦不堪言。今年3月1日,村里新修订《村规民约》时,大家纷纷建议加上第三章第七条:村民在置办婚、丧、嫁、娶红白喜事时,应倡导一切从简,杜绝攀比浪费。并对请哪些人、办多少桌都进行了具体规定,获得村民代表大会一致通过。村民廖安怀对记者说,这两个月,村里再也没有置办酒席超过5桌的现象。

村委会主任廖勇向记者介绍,现在,大家把酒钱省下了,主动做公益。3月,村民们自发为村道扩宽工程捐款9.27万元。同时,大家积极筹资修水利,兴建村民活动中心。这两个月村民们为村公益事业的捐赠金额,超过了过去10年捐款总和。

郴州

相约矿晶之都 思远古抒今情



宜章县瑶岗仙矿区,车轮矿就产自这里。(资料图片) 欧群敏 摄

湖南日报5月7日讯(记者 颜士敦 通讯员 肖井冬)5月7日,距第六届矿博会开幕还有11天,郴州市举行“相约矿晶之都”采访采风活动,来自中外30家媒体的记者及矿物宝石专家、学者、藏家等参加了活动。

这次采访采风活动为期2天,旨在从专家、学者、藏家视角,解读郴州矿物宝石产业资源优势、发展前景、投资环境、旅游文化等;借助媒体传递嘉宾观点、声音和建议,为郴州乃至湖南矿物宝石产业发展想法子、出点子、找路子。当天,记者、专家们参观了郴州国际矿物宝石中心博物馆、世界有色

金属博物馆、金贵白银城等。

郴州被誉为“世界有色金属博物馆”“中国观赏石和矿物晶体之都”,已发现各类矿种140多种,其中铍、钨、银等居全省首位,香花石、方解石、萤石等开发潜力巨大。今年在郴州举办的矿博会,将推出矿晶之星评选大赛、首届全球矿晶摄影大赛及精美摄影作品展、矿博会吉祥物征集、矿晶拍卖会等一系列丰富多彩的活动。同时,郴州体育中心矿物宝石交易市场、临武县玉石文化产业园也将揭开面纱,迎接各地矿物宝石爱好者前来“淘宝”。



5月4日,与萤石共生的双晶车轮矿,产自宜章县瑶岗仙矿区。

何庆辉 摄

瞄上市场缺口 实施精准职教

国内最大电梯实训基地在邵阳职院建成

湖南日报5月7日讯(记者 肖祖华 通讯员 曾云 刘美丽)5月5日上午,全国电梯职业教育峰会在邵阳职业技术学院开幕,同时迅达华中培训基地在该院揭牌。迅达华中培训基地由邵阳职业技术学院与世界500强企业迅达(中国)电梯有限公司联手打造,是目前国内最大、最完整的电梯实训基地。

据了解,面对我国电梯工程技术人才紧缺局面,邵阳职业技术学院与迅达集团零距离对接,联合办学成立邵阳职业技术学院电梯工程学院,并共同建设电梯实训基地。迅达华中培训基地投资近3000万元,建筑面积3000多平方米,使用面积5800平方米,拥有直梯6台、扶梯6台、人行道1台、3DVR场景5套,以及24个电梯综合实训和实操大模块、165个子模块,具备电梯实训项目学生培训、特种行业职业技能鉴定、为电梯行业企业提供员工培训和电梯工程技术服务、承接大型电梯行业技能竞赛等功能,实现职业技能训练与企业岗位要求无缝对接,每年可为社会输送电梯工程技术人才1000多名。

近年来,邵阳职业技术学院积极开展校企合作,构建学历教育、企业员工培训、技术服务于一体的校企合作办学体系。目前,除与迅达集团合作外,该院还与湖南百捷公司合作成立互联网学院,开设了移动互联网应用技术等3个新兴专业;与广东睿昌智能制造科技发展有限公司合作,成立了汽车与智能制造学院,并合建了工业机器人应用技术中心。5月5日,该院又与蒂森克虏伯电梯、亚洲富士电梯、通力电梯建立合作关系。2016年11月,该院学生在全国电梯职教联盟首届电梯操作工技能竞赛中获得团体一等奖、个人第1名。

茶韵悠悠 香飘寿岳 南岳万寿茶会以茶会友

湖南日报5月7日讯(记者 徐德荣 通讯员 文兰)5月5日上午,2018年中华茶祖节·南岳(衡山)云雾茶文化节祭茶大典暨万寿茶会在衡阳市南岳区举行。今年的活动不仅盛大隆重,还设置了108个茶席让游客、市民直接参与互动,进一步挖掘茶祖神农、茶神祝融以礼育人、以乐化民、以茶会友的文化内涵。

当天,南岳万寿茶会将主舞台万寿广场打造成一个天人合一的大茶馆,设置12个表演茶席,寓意12个月;观众区域设置72个茶席环绕周边体验,寓意72峰;外场环万寿广场设24个茶席斗茶,寓意24节气。加上南岳庙会及160幅茶文化经典摄影作品展览,使开阔的环境绵延出万米长卷的壮阔气象,巧妙将自然景观、茶文化及民俗文化融入一场茶会中。

据悉,今年起,南岳将进一步加大对茶产业的扶持和发展力度,着力打造“南岳云雾茶”这一公共品牌,并大力推进茶旅融合发展,延长茶业产业链与利益链,向振兴衡阳茶产业、实现“茶叶扶贫、一叶致富”有力迈进。

生死一念间 妙手巧“回天” 娄底民警一天勇救两名轻生女子

湖南日报5月7日讯(记者 周俊 通讯员 王跃国 王志强)5月3日,娄底市公安局巡特警支队巡逻处警大队成功实施2起救助行动,挽救2名轻生女子。

当日9时40分,巡逻处警车组接到指令:娄底城区某小区有人跳楼。该车组接警后迅速赶到现场,见一名30多岁的女子坐在17楼楼顶边缘,双脚悬空,情况十分危急。车组长戴朝晖尝试与当事人沟通,队员李文趁其注意力分散,迅速冲上前,一把拉回该女子。

10时30分,刚完成救援来不及休息,戴朝晖车组再次接到指令:在湘中大道东侧桥下有一名女子落水。车组人员紧急赶到事发地点,见一女子已在河中央,河水已漫过肩部。民警跳下车,迅速准备绳子、救生圈。戴朝晖带领队员万江波套上救生衣,跳入水中救人。

两人游至女子身边,落水女子已呈虚脱状态,身体逐渐往下沉。戴朝晖奋力托起女子往岸边游,在队员的全力配合下,顺利将其拖回岸边。因巡逻处警车组出警迅速、抢救及时,该女子成功获救,已无大碍。

据民警调查,2名女子均因家庭纠纷产生轻生念头,获救后经医院治疗,已被家人接回。

老百姓的故事

湖南日报记者 唐善理 通讯员 陈健林

在江永县源口瑶族乡清溪村,有位名叫田万载的古稀老人,潜心研究瑶族的家风家训,义务为村里的青少年宣讲祖训家风11年。

“我们是懂道理、有文化的,所以‘为人要将父母报’。如果不报答父母的恩情,那就是‘枉为人类是豺狼’。”5月3日,田万载带着他珍藏多年的《教儿经》《传家宝》《弟子规》和《传家训》4本古代儿童启蒙教科书来到村小清溪小学,为学生们诵读家训佳句、讲述家风故事。

清溪小学校长蒋从青一家三代都曾住在村小教书,他说:“田老师退休后,11年如一日义务当讲解员,经常到我们学校给孩子们上家风家教的

退休教师11年宣讲祖训

传统美德教育课,让孩子们从小受到了很好的教育熏陶。”

今年71岁的田万载老师,当了39年教师。退休后,他潜心瑶族历史文化的研究,注重收藏瑶族民族、家规等历史文献,并在自家院子创办了江永“四大民瑶”历史文化博物馆,收藏了1万余件充满时代气息的老物件,大部分是清溪瑶族人自愿捐献出来的。“老百姓都把家里存放的老物件无偿捐赠到了我这里。没有他们的无私捐助,这个博物馆办不了。”

清溪村至今保存完好的古民居有56栋。在一间古屋的墙上,写着“淳风敦古”4个大字,告诫子孙后代要把淳朴的民风一直传承下去。田万载利用村民农闲时间,经常组织大家学习祖辈沿袭下来的祖训家风:勤俭立身

之本,耕读保家之基。

每次宣讲,田万载奉劝村民切勿铺张浪费,养成从简节约、尊老爱幼、孝敬长辈、团结互助的良好习气。

在一套民国初期瑶族学生课外读本《修身教科书》里,有戒赌的记载:“游手赌博好食皆足败家,各家做戒,务要父戒其子兄勉其弟毋入赌博之场,以免失时废业。”田万载说,没有好家风,家庭怎红火?家风连国运,家庭才兴旺。

如今,田万载在博物馆开设了家风家训辅导班,不仅义务教课,还调解邻里纠纷、文明引导、倡导环保等。他说,邻里互助、遵纪守法、团结互助等文明之风在瑶寨盛行,村里没有发生赌博吸毒、打架斗殴等现象。修身治学、耕读传家、孝廉勤俭、尊老爱幼等良好家风家训,要在清溪村世代相传。

中国福利彩票 3D 开奖信息			
2018年5月7日 第2018120期 开奖号码 4 9 8			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1288	1040	1339520
组选三	0	346	0
组选六	1543	173	266939

中国福利彩票七乐彩开奖信息			
2018年5月7日 第2018052期 开奖号码 06 14 16 19 22 23 30 07			
下期奖池:0元			
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0
二等奖	000000	14	0
三等奖	000000	193	11
四等奖	000000	665	25
五等奖	000000	6943	191
六等奖	000000	13812	436
七等奖	000000	87815	2154